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Landkreis Augsburg (Druckansicht)

Dienstleistungen für Unternehmen

Vermittlung von Gewerbeflächen und –immobilien
Für beinahe jede Anforderung finden Sie im Landkreis Augsburg geeignete Grundstücks-
und Produktionsflächen – von der kleinen Gewerbehalle bis zum 50 Hektar großen
Baugrund. Wir finden für Ihre Anforderung eine passende Lösung.

Ein Ansprechpartner
Freuen Sie sich schon heute auf ein schnelles Genehmigungsverfahren. Damit gehört der
Landkreis Augsburg bundesweit zur Spitze. Sie haben nur einen Ansprechpartner für das
gesamte Projekt und profitieren von starken und weitreichenden Netzwerken der Region.

Standortmarketing
Im Verbund mit privatwirtschaftlichen und öffentlichen Partnern aus der Region Augsburg
(A3) und im Großraum München (EMM) bewerben wir den Standort Augsburger Land
regional, national und weltweit. Wir entwickeln uns weiter und rüsten uns für die
Standortfaktoren der Zukunft.

Förderberatung
Wir beraten Sie zur richtigen Standortwahl und auch zu Fördermöglichkeiten.

Serviceangebote von Partnern:

Industrie- und Handelskammer für Schwaben
Die IHK lädt Existenzgründer zum Besuch eines Gründertages sowie zur
Gründungsberatung. Dabei wird unter anderem die Geschäftsidee eingehend geprüft sowie
mögliche Finanzierungsquellen aufgezeigt.
Ansprechpartner: Herwig Leiter

Unternehmerabend
Der Unternehmerabend ist bereits fester Bestandteil des Jahresprogramms der
Wirtschaftsförderung. Zu speziellen Themenabenden sind Geschäftsführer und Inhaber der
kreisangehörigen Unternehmen eingeladen, um sich von professionellen Referenten über
relevante Themen zu informieren. Die Unternehmerabende sind zudem eine geeignete und
willkommene Plattform, um sich kennen zu lernen und natürlich auch untereinander
auszutauschen.

Unternehmensbesuche
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Landrat Martin Sailer ist die Zufriedenheit der Unternehmen mit dem Standort Landkreis
Augsburg wichtig. Deshalb besucht er monatlich Betriebe unterschiedlichster Branchen und
Größen und lässt sich aus erster Hand über die Anliegen vor Ort informieren.

Ökoprofit
Seit dem Jahr 2008 gibt es das Gemeinschaftsprojekt ÖKOPROFIT Wirtschaftsraum A³ der
Landkreise Augsburg und Aichach-Friedberg sowie der Stadt Augsburg. Durch ÖKOPROFIT
werden Unternehmen bei der Verbesserung ihres betrieblichen Umweltschutzes gefördert.
Dabei werden praxisnahe Maßnahmen erarbeitet und umgesetzt, mit denen die beteiligten
Unternehmen die Umwelt entlasten und Geld sparen. Verteilt über ein Jahr werden in acht
Workshops alle umweltrelevanten Themen bearbeitet, die für Betriebe interessant sind.
Zusätzlich gibt es diverse individuelle Beratungstermine vor Ort.

 

Key to Bavaria

Mit über 32.000 Einträgen stellt die Online-Datenbank „Key to Bavaria“ kostenfrei
umfassende Informationen zu bayerischen Unternehmen und Institutionen zur
Verfügung.Die Unternehmen informieren in ihrem Firmenprofil über ihre Produkte,
Dienstleistungen, Kompetenzen und Märkte. Mit Klick auf das Logo finden Sie eine
Auflistung der Firmen aus dem Landkreis Augsburg, die bereits in der Online-Datenbank
enthalten sind. 
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